
№ Найменування послуги Значення/Розмір комісійної винагороди

1 Термін дії картки до 5 років

2 Валюта карткового рахунку Гривня

3 Відкриття та обслуговування карткового рахунку, digital картка Visa Classic Debit  (не персоніфікована) Не тарифікується

4 Оформлення додаткової картки послуга не надається

5 Переоформлення основної  картки за  ініціативою власника рахунку або Банку. Не тарифікується

6 Закриття карткового рахунку з ініціативи власника карткового рахунку. Не тарифікується

7 КешБек Затверджується відповідним колегіальним органом.

8 Процентна ставка, що нараховується на залишок коштів на поточному рахунку. Затверджується КУАП

9 Зарахування безготівкових коштів в рамках програми «еВідновлення» Не тарифікується

10 Зарахування безготівкових коштів крім коштів в рамках програми «еВідновлення» послуга не надається

11 Зарахування готівкових коштів на картковий рахунок послуга не надається

12 Операції видачі готівки з карткового рахунку послуга не надається

13 Безготівкові розрахунки за товари та послуги за допомогою картки Не тарифікується

14 Переказ коштів послуга не надається

15 Надання щомісячної або позачергової виписки за довільний період у відділення Банку. Не тарифікується

16 Перегляд залишку коштів в банкоматах. Не тарифікується

17 Надсилання SMS-повідомлень за операціями на картковому рахунку Не тарифікується

18 Отримання позачергової виписки за довільний період у відділенні Банку. Не тарифікується

19 Розшук та запит за операцією, яка була оскаржена безпідставно. 300 грн.

20 Надання довідки про стан рахунку українською або англійською мовою. Не тарифікується

21 Підключення та користування системою  мобільного банкінгу Не тарифікується

22 Отримання інформації про операції на рахунку за довільний період. Не тарифікується

23 Зміна витратних лімітів картки та статусу картки (блокування / розблокування, відміна / встановлення перевірки CVV). Не тарифікується

24 Переказ коштів Послуга не надається

25 Купівля та продаж безготівкової іноземної валюти. Послуга не надається

26
Сплата послуг (комунальні платежі, оплата телекомунікаційних послуг, платежі на користь операторів мобільного зв'язку, оплата 

штрафів ПДР, тощо
Послуга не надається

«єВідновлення» 

Операції засобами системи дистанційного обслуговування «BIS 24»:

Проценти, що нараховуються на залишок коштів на поточному рахунку

Операції поповнення карткового рахунку:

Проведення розрахунків та отримання готівки з карткового рахунку:

Переказ коштів з карткового рахунку:

Додаткові послуги:


